




№ питання порядку денного

№ з/п	ІМ'Я депутатів	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32
1	Боу Віталій Яковлевич	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
2	Верьовкін Павло Миколайович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
3	Ганєв Вадим Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
4	Георгієв Сергій Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
5	Добинда Сергій Тимофійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
6	Дудуш Іван Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
7	Златов Ігор Васильович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
8	Златов Микола Родіонович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
9	Кодрян Зоя Вікторівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
10	Лазар Віктор Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
11	Лохматов Віктор Олександрович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
12	Мілован Лариса Валентинівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
13	Негодяєв Анатолій Леонідович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
14	Проданов Володимир Протасович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
15	Пужаков Максим Борисович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
16	Серела Владислав Андрійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
17	Сирбу Анжела Василівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
18	Смірнова Ірина Олександрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
19	Стогній Олександра Павлівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
20	Сулаков Олег Семенович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
21	Тетью Ганна Петрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
22	Узунів Олександр Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
23	Чакір Сергій Вікторович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
24	Чиклічки Георгій Гаврилович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
25	Шіман Владислав Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
26	Райчева В.Д. - селищний голова	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
	ВСЬОГО :																
	За																
	Проти																
	Утримався																
	Не голосував																

 (Підпис)
 Мохин С.В.
 (Підпис)
 Бобу В.В.
 (Підпис)
 Сердюк А.В.

№ питання порядку денного

№ з/п	ІМ'Я депутата	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48
1	Бой Віталій Яковлевич	за	за	за	за	за	за	за	за								
2	Верьовкін Павло Миколайович	за	за	за	за	за	за	за	за								
3	Ганев Валдим Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за								
4	Георгієв Сергій Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за								
5	Добинда Сергій Тимофійович	за	за	за	за	за	за	за	за								
6	Дудуш Іван Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за								
7	Златов Ігор Васильович	за	за	за	за	за	за	за	за								
8	Златов Микола Родіонович	за	за	за	за	за	за	за	за								
9	Кодрян Зоя Вікторівна	за	за	за	за	за	за	за	за								
10	Лазар Віктор Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за								
11	Лохматов Віктор Олександрович	за	за	за	за	за	за	за	за								
12	Мілован Лариса Валентинівна	за	за	за	за	за	за	за	за								
13	Негодяєв Анатолій Леонідович	за	за	за	за	за	за	за	за								
14	Проданов Володимир Протасович	за	за	за	за	за	за	за	за								
15	Пужаков Максим Борисович	за	за	за	за	за	за	за	за								
16	Серета Владислав Андрійович	за	за	за	за	за	за	за	за								
17	Сирбу Анжела Василівна	за	за	за	за	за	за	за	за								
18	Смірнова Ірина Олександрівна	за	за	за	за	за	за	за	за								
19	Стогній Олександра Павлівна	за	за	за	за	за	за	за	за								
20	Сулаков Олег Семенович	за	за	за	за	за	за	за	за								
21	Тетья Анна Петрівна	за	за	за	за	за	за	за	за								
22	Узунов Олександр Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за								
23	Чакір Сергій Вікторович	за	за	за	за	за	за	за	за								
24	Чиклічкі Георгій Гаврилович	за	за	за	за	за	за	за	за								
25	Шіман Владислав Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за								
26	Райчева В.Д. - селищний голова	за	за	за	за	за	за	за	за								
	ВСЬОГО :																
	За																
	Проти																
	Утримався																
	Не голосували																

Кошарен З.К. (Підпис)
 Боч Р.І. (Підпис)
 Сіваду А.В. (Підпис)

1. Про внесення змін та доповнень до рішення сесії міської ради Білгород-Дністровського району Одеської області та її виконавчих органів на 2023 рік загальної чисельності апарату Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та її виконавчих органів на 2023 рік.

2. Про припинення юридичної особи Комунальний заклад «Зорянський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 3» шляхом ліквідації.

3. Про створення груп подовженого дня в закладах загальної середньої освіти Саратовської селищної ради.

4. Про внесення змін до рішення Саратовської селищної ради від 21 грудня 2022 року №1037-VIII «Про затвердження комплексної програми «Доступна медицина первинної ланки медичної допомоги на 2023-2024 роки» Саратовської селищної територіальної громади».

5. Про внесення змін до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року №1038-VIII «Про затвердження комплексної програми «Здоров'я на 2023 - 2024 роки» Саратовської селищної територіальної громади».

6. Про внесення змін до рішення Саратовської селищної ради від 02 лютого 2021 року № 97-VIII «Про затвердження програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Саратовської селищної територіальної громади на 2021-2024 роки».

7. Про внесення змін до рішення Саратовської селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1040-VIII «Про затвердження Програми ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності, загального користування місцевого значення та державного значення Саратовської селищної територіальної громади на 2023 рік».

8. Про внесення змін до рішення Саратовської селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1040-VIII «Про затвердження Програми ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності, загального користування місцевого значення та державного значення Саратовської селищної територіальної громади на 2023 рік».

Майнові питання.

9. Про внесення змін до рішення селищної ради від 24 березня 2021 року № 177 – VIII «Про затвердження Переліків першого та другого типів об'єктів оренди комунальної власності Саратовської селищної територіальної громади».

10. Про вилучення з господарського відання Комунального Підприємства «СВІТЛОДИНСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП» нежитлової будівлі та закріплення за Саратовським ліцеєм Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області на праві оперативного управління

11. Про прийняття ноутбуку зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у комунальну власність Саратовської селищної територіальної громади.

12. Про безоплатну передачу матеріально-технічних засобів із комунальної власності Саратовської селищної територіальної громади до державної власності в особі військової частини А7348

Бюджетні питання.

13. Про затвердження звіту про виконання бюджету Саратовської селищної територіальної громади за I півріччя 2023 року.

14. Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1048-VIII «Про бюджет Саратовської селищної територіальної громади на 2023 рік».

Земельні питання.

15. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянину Златову Петру Івановичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Першотравнева, 119.

16. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянину Златову Борису Дем'яновичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Босва І. С., 200.

18. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) передачу у власність земельної ділянки громадянці Аракелян Олені Анатоліївні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Річкова, 39.
19. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) передачу у власність земельної ділянки громадянину Онеску Валерію Анатолійовичу для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Новоселівка, вул. Шкільна, 89.
20. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) передачу у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Садовий, 82.
21. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) гр. Узуновій Світлані Василівні, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва орієнтовною площею 0,62 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 1, ділянка № 3.
22. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) гр. Тропанець Марії Христоворівні, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,57 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 1, ділянка № 86.
23. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельних часток (паїв) гр. Златову Олександрі Васильовичу, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 1,94 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 1, ділянка № 17.
24. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) гр. Дмитрієву Євгену Дем'яновичу, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,56 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 1, ділянка № 8.
25. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) гр. Георгієву Петру Івановичу, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва орієнтовною площею 0,62 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 1, ділянка № 43.
26. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) гр. Серовій Олені Семенівні, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва орієнтовною площею 0,53 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 14, ділянка № 16.
27. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) гр. Златову Степану Івановичу, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва орієнтовною площею 0,52 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 5, ділянка № 9.

- для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 70, ділянка № 1664, 1665.
29. Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) Олейник Валентині площею 8,4263 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Світлодолинське (за межами населеного пункту), масив № 3, ділянка № 158.
30. Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) Гансвій Парасковії Михайлівні площею 0,5214 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 14, ділянка № 39.
31. Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власникам земельної частки (паю) Буюклі Івану Семеновичу та Буюклі Федіру Семеновичу площею 0,5531 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 70, ділянка № 38.
32. Про затвердження документації із землеустрою та надання земельної ділянки в оренду гр. Мокляк Володимирі Олексійовичу та гр. Мокляк Олексійовичу площею 9,9978 га для іншого сільськогосподарського призначення, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Долинка, вул. Польова, буд. 1а (за межами населеного пункту).
33. Про затвердження документації із землеустрою та надання земельної ділянки в оренду гр. Чиклікчи Володимирі Георгійовичу площею 0,9500 га для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Промзона, буд. 6-В.
34. Про припинення дії договорів оренди землі з ПрАТ «Київстар» та передачі в оренду земельних ділянок ТОВ «Юкрейн Тауер Компані».
35. Про надання гр. Златовій Марії Іванівні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства орієнтовною площею 0,22 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту).
36. Про надання гр. Тимкову Івану Петровичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду орієнтовною площею 2,53 га для сінокосіння і випасання худоби, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Новоселівка (за межами населеного пункту).
37. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва орієнтовною площею 18,00 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Михайлівка (за межами населеного пункту), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельних торгах у формі аукціону.
38. Про проведення земельних торгів у формі електронного аукціону щодо передачі у користування на праві оренди земельної ділянки комунальної власності площею 1,0000 га, з кадастровим номером земельної ділянки 5124555100:01:002:0009 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що знаходиться на території Саратської селищної ради, смт. Сарата (в межах населеного пункту).
39. Про резервування земельних ділянок для створення громадських пасовищ на території Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області VIII скликання Узунова О.І.
40. Про дострокове припинення повноважень депутата Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області VIII скликання Узунова О.І.